



品德是人最好能力

認識新朋友——Gloria Wu 女士

浦瑛



我一直很相信緣分這件事情，有的時候機會就會從你的身邊悄悄過，您抓住就是你自己的，重要的是機會要與能力匹配，什么是能力？就這次在費城我認識了一位創想家財富集團 ALPHA G 費城分公司負責人 + 榮耀資產管理創始人 Gloria Wu，她告訴我：品德是最好的能力。

2023年5月7號，首屆“美東亞裔女性峰會”在費城喜來登酒店隆重舉行，這次女性峰會最具有影響力的華裔女性靳羽西攜新書特邀亮相。

靳羽西是影響我們年輕時代的人，記得那個時候我還找理髮師給我剪一個羽西頭髮，理髮師說我頭髮少又軟沒有辦法剪一樣。這次費城舉辦女性峰會，我能零距離的去見羽西，感謝費城的宋飛鴻穿針引線，我帶着我的小狗開了10小時到了費城，我住在宋飛鴻家，她的小狗悟空也非常照顧我的Keke。這次費城一行很有收穫。

羽西給我們上了一堂愛中國的課，她告訴我們中國現在在經濟文化都在創新的軌道上，在台上台下互動的時候，羽西遞給我話筒讓我抓住講話的機會。也許我的語言打動了許多參加這次活動的朋友，其中一位就是 Gloria Wu，我們相互加了微信，晚上我就收到她的邀請見面，她的語言是這麼的誠懇：她說她想認識我，因為我講的話打動了她。

5月8日我離開費城之前決定與她見一面，我們相約在費城的Life Time健身房見面。Gloria給我第一印象就是真誠、專業，她一見我就希望我能加入她的保險公司ALPHA G，我也跟她說：我除了會做報紙，我什麼都不會做，原本想與她聊一下就走，沒有想到她熱情陽光地繼續告訴我：她太高興參加這次女性峰會，因為這次峰會和她的想法不募而合，她也本想組織一個類似的活動，但看到了這個廣告加上業務忙碌就想省力省心從帶領者轉換角色做了參與者。她是一個有夢想的人，我感受到她更是個感恩的人。

她告訴我，她是幸運的人，上帝照顧她，讓她事業蒸蒸日上，她有一個新的Office 575E Swedesford road Wayne, PA 19087當她知道我要去接我報社的同仁，Gloria看了一下地址，馬上說：公司離您接朋友不到5分鐘，來公司看看好嗎？就這樣我和元華去了她的公司。



每一位奮鬥的女性都有熠熠閃光的動人故事：靠努力靠知識靠智慧。2022年11月18-19日，創想家財富集團 AFA 與 GFS LLC 強強聯手攜手合作，在整個美東金融保險業的翹首以盼中迎來了分公司 ALPHA G 的開業大典。

我們瞭解到創想家財富集團 Alpha G 費城分公司負責人 + 榮耀資產管理創始人 Gloria Wu、創想家財富集團 Alpha G Tiffany Xu 總裁、創想家財富集團 Alpga G 副總裁 George Yang 先生及五大保險公司領導，都來到創想家財富集團 Alpha G 費城分公司的開業典禮上，現場出席了近百名嘉賓，其中包括五大保險公司領導、社團領導、美國知名律師、會計師等行業翹楚！大家齊聚一堂，共同見證這一重要里程碑。出席嘉賓們對榮耀資產管理與創想家財富集團 AFAG 費城分公司的開業表示熱烈的祝賀。

Gloria Wu 女士本人表示：創想家財富集團 Alpha G 費城分公司的開業，是她人生中一

個重大的里程碑。感謝各界社會精英人士、遠程而來的隊友、寶貴的客戶、並特別感謝創想家財富集團 Alpha G CEO Tiffany Xu 總裁與副總裁 George Yang 先生的支持和鼓勵。創想家財富集團 AFAG 費城分公司的開業是互惠財務在美東海岸整體戰略佈局的一個重要里程碑，也是實現美東金融市場繁榮關鍵性的一步。

自去年10月份加入 Alpha G 女士以來，一段短短的6個月的時間里，Gloria Wu 女士，納收了紐約的大 leader 麒麟保險公司的老闆和當地的其他幾位 leader 而成功開拓進取紐約市場，以至於紐約 office 在今年 de2/23-25 間成功開業，老闆巨大的資本資源轟動來紐約 FLUSHING。現在她的團隊增長速度客觀已發展到三百多人的團隊了。四個月的時間里

管理多年，曾是紐約人壽保險公司的一名頂級經紀人，榮獲各種獎項，成績斐然。

疫情是危機中給她帶來商業大發展的契機，決定開始多家保險公司的代理，她認同新型儲金系統而借力現在的 ALPHA G 打造創想家集團平臺企業。她和她的團隊也將廣納人才加盟擴展業務包括醫療保險，長期護理保險，等金融服務一條龍配套服務，願志同道合者聯繫她，這位可以信賴的優秀合作夥伴。

Gloria Wu 女士熱衷于服務，致力于保護客戶資產保護顧客生前福利。她也是教會和社區義務服務的積極參與者，三一教會會員，參與使者家庭夏令營義工隊20餘年，同時也是賓州家新恩愛夫妻營的始創者並持之以恆地帶領服事其10年之久。

榮耀資產管理：榮耀資產管理位于美國賓夕法尼亞州特拉華河谷都會區中心費城，費城是美國最老、最具歷史意義的城市。費城也是賓州最大的經濟體城市，費城埠擁有100多年的發展史，是華裔聚集的經濟圈。榮耀資產管理將立足費城，輻射全美，打造具有國際視野和影響力的資產管理公司。

榮耀資產管理彙聚金融業內行業翹楚，其中包括，律師，會計師，經濟人等擁有超強業務能力的專業人士。已構建：高端人壽保險、家族辦公室、PPLI、保費融資、跨境稅務規劃、頂尖名校教育、全球資產管理等多個業態的綜合化格局。產品的全球視野，實現跨市場，境內外投資領域的全覆蓋，不斷的提升為客戶和經紀人提供綜合金融服務的能力。實現研究與投資相互驅動，創造美東經濟價值！

“費”心盡力，榮耀新篇，Gloria Wu，恭喜您，您的誠信，加上您的專業能力，相信現在的您會帶領您的團隊勇往直前，蓬勃發展！

